
WHITE WINES • БЕЛЫЕ ВИНА 125 ml

2016 TVISHI (Tsilokaury) — Teliany Valley (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Racha-Lechkhumi, Georgia

600

2015 ALBARINO «Pazo San Mauro» — Marques de Vargas  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rias Baixas, Spain

700

2015 CHABLIS — Domaine des Malandes  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgundy, France

800

2015 MACON-VILLAGE — Maison Joseph Drouhin  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgundy, France

800

2013 PINOT GRIGIO «Vigna Runc» — Il Carpino  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli, Italy

800

2015 SANCERRE «Selection» — Domaine Chatelain  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire, France

900

RED WINES • КРАСНЫЕ ВИНА 125 ml

NV AKHASHENI (Saperavi) — Kartuli Vazi (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti, Georgia

700

2014 PRIMITIVO — Carvinea (demi-sec)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Puglia, Italy

750

2015 BOURGOGNE Pinot Noir — Bejo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgundy, France

800

2013 CHIANTI CLASSICO — Casa Emma  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

850

2014 PALAZZO DELLA TORRE Ripasso  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

1100

2010 CHATEAU LALANDE Cru Bourgeois Saint-Julien  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux, France

1250

При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты и философский подход.
Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.				  
Год урожая может изменяться, просьба уточнять у сомелье. Цены указаны с учетом НДС.  
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Prices in rubles. VAT included.

Мы позаботились о том, чтобы вина премиум-класса были доступны для вас всегда, даже если вы 
не планируете заказывать целую бутылку. Революционная система CORAVIN позволяет наливать 
вино из бутылки, не вынимая при этом пробки. Именно поэтому у нас есть возможность предло-
жить вам бокал премиального вина в любое время.



СЕЗОННЫЕ КОКТЕЙЛИ
SEASONAL COCKTAILS

КАНИКУЛЫ НА КУБЕ
  8  

Ром Аньехо 3 года, белый ром, 
сок апельсин, сок ананас, гренадин, 

сироп маракуйя, фреш лайма
  300 мл 

550 

#МАМАЛЫГАНАЛЕНИНСКОМ
  11  

Ром золотой, Ром Аньехо 3 года, белый ром, 
ликер «Фрукко Шульц» Трипл Сек, ликер 
«Фрукко Шульц» Амаретто, сок ананас, 

сироп ваниль, фрэш лайма, попкорн
  350 мл 

570 

RED TROPIC
  12  

Водка, ликер «Фрукко Шульц» 
Трипл-сек, ликер «Фрукко Шульц» 

абрикос, гренадин, лимонный фреш
  150 мл 

490 

ТIKI BAN
  7  

Белый ром, ликер «Кюммерлинг», 
сока ананас, сок яблоко, 

сироп ваниль, сироп банан, 
корица молотая, банан

  300 мл 

460 

ЛЕТО В ЛОНДОНЕ
  1  

Ликер «Фрукко Шульц» Крем 
де Кассис, джин на малине, фреш 

лайма, сахарный сироп, мята, лайм
  200 мл 

450 

ХАЙП
  4  

Ром золотой, ром Аньехо 3 года, 
белый ром, ликер «Фрукко Шульц» 

персик, фрэш лайма, апельсин, мята
  250 мл 

550 

РИКАР ПАСТИС
  9  

Ликер анисовый «Рикар», 
молоко, клубничный 

сироп, мята
  400 мл 

450 

АЛКОГОЛЬНЫЕ • WITH ALCOHOL

1

2

3

4

5

6

7



СЕЗОННЫЕ КОКТЕЙЛИ
SEASONAL COCKTAILS

НИТРО КОФЕ
  2  

Эспрессо, молоко, сироп, 
взбитые сливки

  250 мл 

290 

МАЛИНОВЫЙ СЛИНГ
  3  

Малина, лимонный фреш, 
сахарный сироп, базилик, 7up

  250 мл 

280 

МАНДАРИНОВЫЙ ЛИМОНАД
  10  

Мандарин, мята, лимонный 
фреш, сироп маракуйя

  350 мл 

280 

КИВИ-ПАСТЕРНАК
  6  

Петрушка, киви, 
сахарный сироп

  250 мл 

250 

ЛИМОНЧЕЛЛО
  5  

Лимонный фреш, апельсиновый 
фреш, сахар, лайм, содовая

  380 мл 

250 

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ • ALCOHOL FREE

8

9

10

11

12



WINES BY GLASSES • ВИНА ПО БОКАЛАМ

SPARKLING WINES • ИГРИСТЫЕ ВИНА 187 ml

NV MARTINI Prosecco DOC  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

860

NV MARTINI Asti DOCG (sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

1550

NV CHANDON Rosé  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Argentina

1400

WHITE WINES • БЕЛЫЕ ВИНА 125 ml 750 ml

2016 PINOT GRIGIO «Galateo»  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Venezie, Italy

280 1680

2016 CASAL GARSIA Bianco — Aveleda (demi-sec)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vinho Verde, Portugal	

300 1800

2015 ROC D’OPALE Grenache-Chardonnay — Castel Freres Beziers  �� � � � � � � � �
Languedoc, France

350 2100

2016 SIBIRKOVIY — Vedernikov  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Don Valley, Russia

360 2160

2016 SAUVIGNON BLANC «Caroline Bay» — Maison Vin  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Marlborough, New Zealand

400 2400

2016 RIESLING «Urban» — Nik Weis (demi-sec)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mosel, Germany

425 2550

ROSE WINES • РОЗОВЫЕ ВИНА 125 ml 750 ml

2016 «JP» Azeitao (Sirah, Moskatel) — Bacalhoa  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alentejo, Portugal

270 1620

2016 WHITE ZINFANDEL — Echo Falls (demi-sweet)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
California, USA

380 2280

RED WINES • КРАСНЫЕ ВИНА 125 ml 750 ml

2016 MONTEPULCIANO D’ABRUZZO «Alteno» — Fratelli Martini  �� � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

300 1800

2015 CORONAS (Tempranilo, Cabernet Sauvignon) — Torres  �� � � � � � � � � � � � � �
Catalunya, Spain

350 2100

2016 SHIRAZ «Eaglehawk» — Wolf Blass (demi-sec)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
South Eastern, Australia

360 2160

2016 MALBEC «La Linda» — Luigi Bosca  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

375 2250

2016 PINOT NOIR «Le Grand Noir» — Les Celliers Jean d’Alibert  �� � � � � � � � � �
Languedoc, France

410 2460

2014 HACIENDA «Lopez de Haro» Crianza 
(Tempranillo, Garnacha, Graciano) — Bodega Classica  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja, Spain

450 2700

2014 CHIANTI CLASSICO «Palazzo Nobile» — Castello di Querceto  �� � � � � � � �
Toscana, Italy

460 2760

HOUSE WINE • ДОМАШНЕЕ ВИНО 125 ml 500 ml 1000 ml

WHITE WINE • БЕЛОЕ ВИНО  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210 840 1680

RED WINE • КРАСНОЕ ВИНО  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210 840 1680

Год урожая может изменяться, просьба уточнять у сомелье. Prices include VAT. Цены указаны с учетом НДС. 
Данный образец является рекламной продукцией.



WINES IN HALF-BOTTLES • ВИНА В ПОЛУБУТЫЛКАХ

WHITE WINES • БЕЛЫЕ ВИНА 375 ml

2015 ORVIETO CLASSICO — Ruffino  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Umbria, Italy

1200

2016 «HEREDEROS» (Verdejo) — Marques Riscal  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rueda, Spain

1500

2015 LE BORDEAUX DE CITRAN Blanc — Chateau Citran  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux, France

1650

2016 GAVI «Le Marne» (Cortese) — Michele Chiarlo  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

2100

2016 MOSCATO D’ASTI «Nevole» — Michele Chiarlo (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

2250

2016 PINOT GRIGIO — Italo Cescon  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli, Italy

2550

2016 SANCERRE Blanc — Jean-Marc Crochet  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire, France

2950

ROSE WINES • РОЗОВЫЕ ВИНА 375 ml

2016 ROSATELLO — Ruff ino (demi-sec)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

1200

2016 BANDOL (Mourvedre, Cinsault) — Domaine La Suffrene  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Provence, France

2800

RED WINES • КРАСНЫЕ ВИНА 375 ml

2012 MERLOT «Diglio» — Anna Spinato  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

1350

2014 RAMON BILBAO Crianza — Bodegas Ramon Bilbao  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja, Spain

1450

2015 NERO D’AVOLA — Planeta  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia, Italy

2000

2015 VALPOLICELLA CLASSICO «Bonacosta» — Masi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

2200

2013 CHATEAU D’ARVIGNY Haut-Medoc  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux, France

2350

2014 CABERNET — Italo Cescon  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

2500

2013 CHIANTI RUFINA Riserva «Nipozzano»  — 
Marchesi de Frescobaldi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

3050

 — рекомендовано сомелье. 
Год урожая может изменяться, просьба уточнять у сомелье. Prices include VAT. Цены указаны с учетом НДС.



WINES OF GEORGIA •  ВИНА ГРУЗИИ

SPARKLING WINES • ИГРИСТЫЕ ВИНА 750 ml

NV TELIANI VALLEY Brut (Cicka)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

2200

NV BADAGONI Rose (Saperavi) (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

2600

WHITE WINES • БЕЛЫЕ ВИНА 125 ml 750 ml

2016 ALAZANI VALLEY «Arabesque» (Rkatsiteli) — WineMan (semi-sweet)  �� � � � � � � � � �
Kakheti

2200

2015 MANAVI (Rkatsiteli, Mtsvane) — Askaneli Brothers  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 350
Kakheti

2000

2014 TSINANDALI (Rkatsiteli, Mtsvane) — Dugladze  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

2400

2000 VAZISUBANI «Great Collection» — Kartuli Vazi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

2800

2016 TVISHI (Tsilokaury) — Teliani Valley (semi-sweet)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Racha-Lechkhumi

3000

2016 SAUVIGNON BLANC — Chateau Mukhrani (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

3500

2015 GORULI MTSVANE — Chateau Mukhrani  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

4400

ORANGE WINE 2015 RKATSITELI Kvevri — Mildiani  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

4950

ROSE WINE • РОЗОВОЕ ВИНО 750 ml

2016 SAPERAVI Rose — Tbilvino  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

2300

RED WINES • КРАСНЫЕ ВИНА 125 ml 375 ml 750 ml

2016 NAPAREULI (Saperavi) — Mildiani  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 350
Kakheti

2100

NV SAPERAVI-MUSCAT — Askaneli Brothers (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

2200

2016 PIROSMANI (Saperavi) — Teliani Valley (semi-sec)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

2200

2015 MUKUZANI «MAMULI» — Graneli  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

2500

2016 KHVANCHKARA (Aleksandrouli) — Mildiani (semi-sweet)  � � � � � � � � � � � � � � 2500
Racha-Lechkhumi

2016 KINDZMARAULI (Saperavi) — Badagoni (semi-sweet)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

2800

NV AKHASHENI (Saperavi) — Kartuli Vazi (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

3300

2004 MUKUZANI “Great Collection” (Saperavi) — Kartuli Vazi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

4000

Год урожая может изменяться, просьба уточнять у сомелье. Prices include VAT. Цены указаны с учетом НДС.



SPARKLING WINES • ИГРИСТЫЕ ВИНА 750 ml

NV MARTINI Asti DOCG (sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

4950

NV MARTINI Prosecco DOC  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

4400

NV BALAKLAVA Brut Rose (Pinot Noir) — Zolotaya Balka  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krimea, Russia

1700

NV CAVA «Roger Goulart» Reserva Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Penedes, Spain

2500

NV CAVA Cordon Rosado  — Freixenet (demi-sec)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Penedes, Spain	

2800

NV PROSECCO «Valdo»  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

3000

NV CREMANT DE LOIRE Brut — Joseph Verdier  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire, France

3100

NV CREMANT DE LIMOUX  Rose «Grande Cuvee 1531» de Aimery  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Languedoc-Roussillon, France

3500

CHAMPAGNE • ШАМПАНСКОЕ 200 ml 375 ml 750 ml

NV MOЁT & CHANDON IMPÉRIAL Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

4800 10450

NV MOЁT & Chandon ROSÉ IMPÉRIAL Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4450
Champagne, France

NV TAITTINGER Prestige Rose Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

5650

NV LOUIS ROEDERER Brut Premier  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

8600

NV LAURENT-PERRIER Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

9100

NV LANSON Rose Label Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

9600

NV VEUVE CLICQUOT Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

10500

NV LAURENT-PERRIER Cuvee Rose Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

13500

1998 BILLECART-SALMON Cuvee Nicolas Francois Billecart Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

15300

При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты и философский подход.
Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.
Год урожая может изменяться, просьба уточнять у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier. 
Prices in rubles. VAT included. Цены указаны с учетом НДС. Prices included VAT.



WHITE WINES • БЕЛЫЕ ВИНА

FRENCH WINES • ВИНА ФРАНЦИИ 750 ml

2015 CHATEAU SAINTOGEY (Sauvignon Blanc, Muscadelle)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux

2200

2015 ANJOU Blanc (Chenin Blanc) — Lacheteau (demi-sec)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire

2300

2016 SAUVIGNON BLANC — Domaine de l’Herré  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Côtes de Gascogne

2300

2016 «ABYMES» Cuvee Gastronomie (Jacquere) — Jean Perrier et Fils  � � � � � � � � � � � � � �
Savoie

2400

2015 MUSCADET de Sevre et Maine «Domaine de la Louvetrie» — Domaine Landron  �� � �
Val de Loire

2700

2014 CHATEAU MAISON NOBLE «Cuvee Saint-Martin» 
(Sauvignon Blanc, Sémillon)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux, Entre-Deux-Mers

3100

2016 COTES DU RHONE «Les Abeilles de Colombo» — Jean-Luc Colombo  � � � � � � � � � � � � �
Vallee du Rhone

3350

2015 BOURGOGNE  Chardonnay — Antonin Rodet  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgundy

3400

VIN JAUNE 2011 COTES DU JURA «Domaine de Savagny»  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Jura

3900

2015 POUILLY SUR LOIRE (Shasla) — Tinel-Blondelet  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire

4000

2014 GEWURTZTRAMINER «Signature» — Rene Mure (demi-sec)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alsase

4000

2015 CHABLIS — Domaine des Malandes  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgundy

4200

2015 MACON-VILLAGE  — Maison Joseph Drouhin  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgundy

4500

2016 VOUVRAY — Marc Bredif (demi-sec)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire

4650

2015 SANCERRE «Selection» — Domaine Chatelain  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire

4800

2012 CHATEAU PIRON  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux, Graves

5600

2013 RIESLING «Eichberg» Grand Cru — Wolfberger (demi-sec)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alsace

6500

2015 POUILLY-FUME  (Sauvignion Blanc) — De Laducette  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire

7700

2010 CHATEAUNEUF-DU-PAPE — Chateau de la Gardine  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vallee du Rhone

8200

2015 MERSAULT «Les Clous» — Bouchard Pere et Fils  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgundy

11500

2013 CHABLIS Grand Cru «Le Clo» — La Chablisienne  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgundy

12950

VIN JAUNE — желтое вино, производится по технологии хересных вин. Yellow wine is made according to the technology of sherry wine. 
При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты и философский подход.
Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.
Год урожая может изменяться, просьба уточнять у сомелье. Vintage may vary. Please check with the sommelier. 
Prices in rubles. VAT included. Цены указаны с учетом НДС. Prices included VAT.



WHITE WINES • БЕЛЫЕ ВИНА

ITALIAN WINES • ВИНА ИТАЛИИ 750 ml

2016 ORVIETO — Francesco Minini  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Umbria

2000

2015 GRILLO «Terre Siciliane» — Le Casematte (demi-sec)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia

2200

2016 SOAVE «Corte Giara» — Allegrini  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

2500

2016 FUMAIO (Sauvignon Blanc, Chardonnay) — Castello Banfi  � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

2700

2015 ALBENTE (Falangina) — Feudi di San Gregorio  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Campania

2700

2016 PINOT GRIGIO «Grin» — Volpe Pasini  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

2800

2015 VERDICCHIO «Coste del Molino» — Monte Schiavo  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Marche

2850

2016 CHARDONNAY — Erste & Neue Kellerei  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alto Adige

3000

EXCLUSIVE 2013 GAVI DI GAVI — Vie di San Rocco  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemont

3000

EXCLUSIVE 2012 CHARDONNAY «Arcione» — Agricola Montauto  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

3050

2013 RIESLING Garda Classico — Ca’Botta (demi-sec)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Lombardia

3200

2016 VERMENTINO «Costamolino» — Argiolas  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sardegna

3200

2014 POMINO Bianco (Chardonnay, Pinot Bianco) — 
Marchesi de Frescobaldi (demi-sec)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

3500

2015 SAUVIGNON «Antonutti»  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli-Venezia-Giulia

3650

2015 GAVI DI GAVI Granee — Batasiolo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

3700

2014 LEONE (Catarratto, Pinot Bianco, Sauvignon Blanc, Traminer) — 
Tasca d’Almerita (demi-sec)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia

4500

2013 PINOT GRIGIO «Vigna Runc» — Il Carpino  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli

4800

2015 GAVI dei GAVI «Etichetta Nera» — La Scolca  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

8500

2015 PETITE ARVINE — Les Cretes  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Valle d’Aosta

9900

Organic — produced using the highest eco-standards.
Органика — при производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты. 

EXCLUSIVE — эксклюзивное предложение сомелье Ginza Project
Год урожая может изменяться, просьба уточнять у сомелье. Prices include VAT. Цены указаны с учетом НДС.



WHITE WINES • БЕЛЫЕ ВИНА

SPAIN WINES • ВИНА ИСПАНИИ 750 ml

2016 PRADOREY Verdejo & Sauvignon Blanc — Real Sitio de Ventosilla  �� � � � � � � � � � �
Rueda

1850

2015 PETIT ALBET Blanc (Sharello, Macabeo, Chardonnay) — Albet i Noya  �� � � � � � � � �
Penedes

2400

2015 VIURA «Excellens» — Marques de Caceres  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja

2400

2015 ESSENS (Chardonnay) — Vinessens  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alicante

3150

2016 ALBARINO — Вodegas Martin Códax  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rias Baixas

3300

2015 ALBARINO «Pazo San Mauro» — Marques de Vargas  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rias Baixas

4150

OTHER COUNTRYS WINES • ВИНА ДРУГИХ СТРАН 750 ml

2016 DOUGLAS GREEN (Chenin Blanc, Sauvignon Blanc)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Western Cape, South Africa

1800

2016 TORRONTES «Premium» — Alta Vista  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

2200

2016 CHENIN BLANC «La Capra» — Fairview  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Paarl, South Africa	

2350

2015 GEWURTZTRAMINER — Monterey County (semi-sweet)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
California, USA

2500

2016 CHARDONNAY «Reserva» — J.Bouchon  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Central Valley, Chile

2600

2014 RIESLING «Peter & Peter» — Zimmermann-Graef & Muller (demi-sec)  �� � � � � � � � �
Mozel, Germany

2700

2014 LATE HARVEST «Vineyard» (Sauvignon Blanc) — TerraMater (sweet)� � � �
Central Valley, Chile

500 ml 2900

2017 SAUVIGNON BLANC «Mud House»  — Accolade Wines Limited  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Marlborough, New Zealand

2900

2016 SAUVIGNON BLANC «Quarzit» — Pfluger  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pfalz, Germany

3250

2016 GRUNER VELTLINER «Gottweiger Berg» — Muller  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kamptal, Austria

3300

2016 MALAGOUZIA «Turtles Vineyard» — Alpha Estate  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Macedonia, Greece

3500

2015 BLANC DE NOIR (Pinot Noir) — Pfluger  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pfalz, Germany

3500

2015 RIESLING — Chateau St. Michelle  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Washington, USA

3800

Organic — produced using the highest eco-standards.
Органика — при производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты. 
При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты и философский подход.
Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.
Год урожая может изменяться, просьба уточнять у сомелье. Prices include VAT. Цены указаны с учетом НДС.



ROSE WINES • РОЗОВЫЕ ВИНА 750 ml

2016 «BERRYFIELDS» (demi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Robertson, South Africa

1800

2016 RAMON BILBAO Rosado (Grenache) — Bodegas Ramon Bilbao  � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja, Spain

2100

2013 PURE Rose (Gamay) — Jean Perrier et Fils  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Savoie, France

3000

2016 «DOMAINE DE BENDEL» Rose (Grenache, Syrah, Mourvèdre)  � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Provence, France

3200

RED WINES • КРАСНЫЕ ВИНА

FRENCH WINES • ВИНА ФРАНЦИИ 750 ml

2015 ARROGANT FROG — Domain Paul Mas  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Coteaux du Langedoc 

1850

2015 CHATEAU HAUT-LANDON   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
 Bordeaux Superieur 

2300

2016 PINOT NUIR «Le Fou» — Boutinot  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Languedoc-Roussillon 

2400

2016 SIX RATS (Sirah) — Le Colombier  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vallee du Rhone 

2500

2015 MALBEC «Cedre Heritage» — Chateau du Cedre  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cahors 

2800

2015 LE BORDEAUX DE CITRAN Bordeaux Superieur — Chateau Citran  � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux 

2800

2015 MA SERENITE (Sirah, Grenache, Carignan, Mourvèdre) — Bernard Magrez  �� � � � �
Corbieres, Languedoc-Roussillon 

3200

2012 CHATEAU PONTEY-CAUSSAN  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Medoc, Bordeaux 

3900

2014 SANCERRE Rouge “Les Baronnes” (Pinot Noir) — Henri Bourgeois  � � � � � � � � � � � �
Valle de Loire 

4900

2015 BOURGOGNE Pinot Noir — Doudet Naudin  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgundy 

5600

2011 CHATEAU FONRAZADE Grand Cru  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Saint-Emilion, Bordeaux 

5600

2011 CHINON «Les Picasses» (Cabernet Franc) — Olga Raffault  � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Valle de Loire 

6200

2012 CHATEAU DE ROCHEMORIN Pessac-Leognan  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pessac-Leognan, Bordeaux 

7500

2010 CHATEAU LALANDE Cru Bourgeois  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Saint-Julien, Bordeaux 

7500

2013 VOLNAY — Bejot  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgundy 

11900

2010 POMMARD — Olivier Leflaive  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgundy 

13200

Год урожая может изменяться, просьба уточнять у сомелье. Prices include VAT. Цены указаны с учетом НДС.



RED WINES • КРАСНЫЕ ВИНА

ITALIAN WINES • ВИНА ИТАЛИИ 750 ml

2015 MONTEPULCIANO D’ABRUZZO — Cantine Minini �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Abruzzo

1700

2015 NERO D’AVOLA «Terre Siciliane» — Giordano Vini � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia

1900

2016 NEGROAMARO «Masseria Borgo dei Trulli» — Orion Winesc (demi-sec) �� � � � � � � � �
Puglia

2350

2016 REMOLE — Marchesi de Frescobaldi �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

2700

2016 ZINFANDEL Salento — Conti Zecca (demi-sec) � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Puglia

2750

2015 CORVINA «Val dei Molini» —  Cantina di Custoza �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

2900

2015 CANNONAU DI SARDEGNA — Marco Zanatta �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sardegna

3000

2013 «BARBAZZALE» Etna Rosso — Cottanera �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Etna

3100

2015 CHIANTI CLASSICO «Torrequercie» �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

3300

2015 SEDÀRA (Nero D’Avola, Cabernet Sauvignon, Merlot) — Donnafugata � � � � � � � � � � �
Sicilia

3600

2014 PRIMITIVO — Carvinea (demi-sec) � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Puglia

4200

2014 MONTEPULCIANO D’ABRUZZO «Podere» — Umani Ronchi � � � � � � � � � � � � �
Toscana

1500 ml 4500

2013 CHIANTI CLASSICO — Casa Emma � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

4600

2014 VALPOLICELLA Ripasso Superiore — Ca’Botta (demi-sec) � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

4900

2013 VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO — Fattoria Le Casalte �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

4800

2014 CHIANTI CLASSICO — Riecine �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

5900

2014 PALAZZO DELLA TORRE Ripasso �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

6500

2015 GIORGIO MELETTI CAVALLARI «Borgeri» � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bolghery, Toscana

7000

2014 BAROLO «Serra dei Turchi» — Sansilvestro �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemont

7500

2013 BRUNELLO DI MONTALCINO — Casanova di Neri � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

9500

2014 LUCENTE — Luce della Vite �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

9500

При производстве этих вин используются самые высокие эко-стандарты и философский подход.
Produced using the highest eco-standards with philosophical approach.
Год урожая может изменяться, просьба уточнять у сомелье. Prices include VAT. Цены указаны с учетом НДС.



RED WINES • КРАСНЫЕ ВИНА

SPAIN WINES • ВИНА ИСПАНИИ 750 ml

2015 PROXIMO (Tempranilo, Graciano, Mazuelo) — Marques de Riscal  � � � � � � � � � � � � �
Rioja

2500

2015 «MAS RABEL» Alquimia (Carignan, Garnacha) — Torres  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Catalunya

2600

2015 MENCIA «Cuatro Pasos» — Bodegas Martin Codax  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bierzo

3200

2014 PRADOREY «Finca Valdelayegua» Crianza — Real Sitio de Ventosilla  � � � � � � � � �
Ribera del Duero

4100

2010 «VALENCISO» Reserva (Tempranilo)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja

5500

2016 CAMINS DEL PRIORAT 
(Carignan, Garnacha, Shiraz, Cabernet Sauvignon) — Alvaro Palacios  �� � �
Priorat

1500 ml 9800

OTHER COUNTRYS WINES • ВИНА ДРУГИХ СТРАН 750 ml

2016 «JP» Azeitao — Bacalhoa  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alentejo, Portugal

1750

2016 SIRAH «Clasico» — Ventisquero  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Valle de Colchagua, Chile

1800

2015 MERLOT Reserva «Takun» — Caliterra  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Central Valley, Chile	

1900

2015 PINOTAGE Coffe «Brandvlei Manor» — Zimmermann-Graef & Muller  � � � � � � � � � �
Western Cape, South Africa

2400

2015 TANNAT «Brisas del Este» — Agroland  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Maldonado, Uruguay

2500

2016 SHIRAZ «The Stump Jump» — D’Arenberg  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
MacLaren Vale, Australia

2550

2015 PINOT NOIR «Peter & Peter» — Zimmermann-Graef & Muller  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Pfalz, Germany

2700

2014 LONGITUDE (Shiraz, Cabernet Sauvignon, Malbec) — Flagstone  � � � � � � � � � � � � � �
Western Cape, South Africa

2750

2015 PINOT NOIR «Toro d’Oro» Reserva — Sur Valles Limitada  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Maule Valley, Chile

2900

2016 CARMENERE Reserva «Pacifico Sur» — Tutunjian  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Central Valley, Chile

3300

2014 CASARENA Estate (Cabernet Sauvignon)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Lujan de Cuyo, Mendoza, Argentina

3400

2015 ZINFANDEL — Geyser Peak  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
California, USA

3400

2012 PASSO DOBLE (Malbec, Corvina) — Masi Tupungato  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

3500

2015 MALBEC — Luigi Bosca  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

3600

2015 PINOT NUIR «Vicar’s Choice» — Saint Clair  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Marlborough, New Zealand

3750

2014 «THE Y SERIES» (Shiraz, Viongnier) — Yalumba  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Barossa Valley, Australia, USA

4000

Год урожая может изменяться, просьба уточнять у сомелье. Prices include VAT. Цены указаны с учетом НДС.



PINOT DES CHARENTES • ПИНО ДЕ ШАРАНТ 75 ml

LEYRAT «Les Pierres Blanches»  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

450

SHERRY • ХЕРЕС 75 ml

«ELEGANTE» Medium (Palomino, Pedro Ximenez) — Gonzalez Byass   �� � � � � � � � � � � � � � �
Spain

250

VALDESPINO «Fino Inocente»  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain

470

PORTO • ПОРТВЕЙН 100 ml

GRAHAM’S Fine Tawny  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal

450

ANDRESEN Ruby  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal

650

2011 CHURCHILL’S Late Bottled Vintage  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal

800

АПЕРИТИВ • APERITIV 50 ml

APEROL� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

310

LILLET Blanc�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

250

VERMOUTH • ВЕРМУТ 100 ml

MARTINI Bianco  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

390

MARTINI Rosso  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

390

MARTINI Rosato  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

390

MARTINI Extra Dry  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

390

MARTINI Gran Lusso  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

710

BRANDY • БРЕНДИ 50 ml

7 yo MILDIANI  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Грузия

470

10 yo АРАРАТ Ахтамар  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Армения

650

Prices include VAT. Цены указаны с учетом НДС.



GRAPPA • ГРАППА 50 ml

NONINO Tradizione  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
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BLACK TEA • ЧЕРНЫЙ ЧАЙ 400 ml

ASSAM • АССАМ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Классический черный чай

200

ENGLISH BREAKFAST • АНГЛИЙСКИЙ ЗАВТРАК  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Черный чай выращенный на острове Цейлон

200

EARL GREY • ЭРЛ ГРЕЙ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Черный листовой чай с бергамотовым маслом и лепестками василька

200

GREEN TEA • ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ 400 ml

SENCHA • СЕНЧА  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Классический зеленый чай

200

CHINESE JASMINE • КИТАЙСКИЙ ЖАСМИН  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Зеленый китайский чай с лепестками жасмина

200

CAMOMILE FLOWERS • ЦВЕТЫ РОМАШКИ	  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Соцветия и лепестки испанской ромашки

200

Год урожая может изменяться, просьба уточнять у сомелье. Prices include VAT. Цены указаны с учетом НДС.


